
 

SZOLIDARITÁSI NYILATKOZAT 
 

Köszöntjük mind azon szervezeteket, akiknek köszönhetően a több 
helyszínen és időpontban megtartásra kerülő demonstrációsorozat 
létrejöhetett! 
Az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége 
(EVDSZ) szolidaritását fejezi ki a PDSZ és mindazok irányába, akik 
a  Miskolci Herman Ottó Gimnázium nyílt levelében megfogalmazott 
segélykiáltást meghallották, összefogást hirdetek és rész vesznek a 
2016. február 3-án és 13-án megtartandó tüntetéssorozatban. 
 

Számotokra már „egyértelművé vált, hogy elengedhetetlen az oktatás egészének rendszer 
szintű átalakítása, mert a kialakult helyzet már súlyosan veszélyezteti hazánk jövőjét. A 
fokozódó elégedetlenség búvópatakként tört a felszínre, s most már a hömpölygő áradatként 
jelzi, hogy elég volt, eddig és ne tovább!”  
 

Ne hagyjátok, hogy a megosztottság, intrika, félretájékozás és a félelem gyengítse 
soraitokat! 

 
Fontos, hogy mindenki megértse: a MA gyermekei a közoktatásban, számunkra a jövő 
Magyarországát jelentik!  A hibásan és érdemi egyeztetések hiányában kialakított reformok, 
egyben gyermekeink és tanáraik értelmetlen túlterheltségét is jelentik. Az intézmények 
elhibázott irányítási és fenntartási problémáinak megoldatlansága, a pedagógusok rossz 
minőségű ellátása és a szervezeti kérdések problémáinak rendezetlensége alátámasztja sokak 
állítását, miszerint: „A köznevelés rendszere csődöt mondott.” Az egyeztetések nélküli hosszúra 
sikerült kormányzati próbálkozások után nem maradt más hátra csak a kármentés?  
 
Tisztelt Miniszter ÚR! 
A miniszter közszolga – és nem szabad, hogy a szólásszabadság gátjává váljon! 
Felszólítjuk, hogy a köznevelési kerekasztal ülésére minden szakmai és érdekvédelmi 
szervezetet hívjon meg! 
Mi az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége szolidaritásunkat 
fejezzük ki a pedagógusok által megfogalmazottakkal, egyetértünk követeléseitekkel.  

Felkértük a szakszervezeti szövetségünk tagjait, hogy tagsági támogatottságuk alapján 
nyilvánítsák ki tagjaik szolidaritását, lehetőségeik és támogatottságuk alapján vegyenek részt a  

 

2016. február a 13-án tartandó tüntetésen is. 

 
Az EVDSZ-ben – a Munkavállalók képviseletében és védelmében vívott harcunk során – 
figyeljünk a kezdeményezéseiteket és megértettük a hívó szavaitokat. Szolidárisak vagyunk 
követeléseitekkel és támogatjuk harcos kiállásotokat! Üzenetünket magunkkal visszük és 
kérjük, hogy a szolidaritásunkat is jutathassátok el a tüntetésen résztvevők számára! 
 

Kívánunk Nektek Sok Sikert és üzenjük, hogy 
EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK! 

 
Budapest, 2016. február 4. 
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